

“公厕”选址多为“占角”，地虽“姓公”证却难出

各种手续办好 才能继续施工

交办事件

家住长江路帝和小区的刘先生：在华夏路与长江路交叉口东南角，去年11月前后开始修建公厕和垃圾中转站。附

近居民都希望能早日修好，以方便市民。但不知为何，春节前就停了工，至今也没有复工。
交办时间：2月7日



记者报告

昨日上午，记者来到华夏路与长江路交叉口东南角。记者看到该公厕的框架已经建起来了，为二层建筑（上图）。位置正好在长江路与华夏路交叉口处的一处三角地带里，交通非常便利。

记者联系到睢阳区城市管理局副局长张建国，他说2011年我市决定在市区范围内修建多处公厕和垃圾中转站，并将任务分解到3个区。按要求，睢阳区要建设45处厕所和20处垃圾中转站。由于我市没有城市公用设施整体规划，在小区建设的时候也没有预留位置，所以选址工作特别困难。2011年5月份，他亲自带人在睢阳区范围内初步选定了45处厕所和20处垃圾中转站的位置，并上报市城市管理局。随后，市城市管理局上报到市政府。市政府于当年7月28日组织市城市管理局、市规划局、市财政局等多个部门的人员对现场一一进行查看和论证，当时都没有意见。当年8月9日，市政府批准了选址报告，并要求落实建设。设计好图纸并做好预算后，2011年9月16日，财政部门进行资金论证并同意施工。经过招标手续后，于当年11月下旬由中标单位开工进行建设。

“这个公厕和中转站开工后不久，运河改造指挥部就提出意见，我们也打了

报告，随后运河改造指挥部也同意了，但后来规划局不同意，要求办理规划手续。”张建国无奈地说，除了一些公厕是在老旧旱厕的基础上翻建的，新建的厕所和垃圾中转站选取的大都是些绿地边角和城市里的闲置地块，虽说这些地都是属于“公家”的，但是如果要拿出土地证的话还真难办，“垃圾中转站和公厕的建设，都是为了方便群众生活的，是市政基础设施”。

对于何时能继续施工，张建国说：“我们是区级单位，也没法和市级规划部门沟通，只能等市城市管理局分管领导出差回来后，才能就此事进行进一步协商。”

昨日下午，记者联系到市城乡规划局睢阳分局副局长杨志峰，他说自己抽调到了市城乡规划局，此事市城乡规划局睢阳分局东方中队中队长杨学勇更清楚。随后记者找到了杨学勇。“根据法律规定，所有的建设工程都必须取得建设工程规划许可证，市政公用设施也是如此，不然就是违法建设。”杨学勇表示，该处垃圾中转站和公厕建设只有一个市政府的会议纪要，这仅仅代表市政府同意进行该设施的建设，并不能代替建设工程规划许可证。想要继续施工，需要办理好建设工程规划许可证之后才行。

晚报记者 鲁超



电缆下垂欲“扫地”

本报讯 昨日上午，记者在归德南路看到，在运河桥到长江路之间的道路西侧，均能看到位于机动车道和非机动车道之间的电缆下垂现象。这些电缆有七八根，连同上面固定的钢索一起垂了下来，最低的距离地面仅一米多。

“春节前这些电缆就垂下来了，当时都快垂到地上了，后面粮油公司家属院的人进出很不方便，不知道谁找了个木棍将电缆支起来才能过人的。”在东方花卉市场南约500米处做生意的王女士说。附近一餐馆的小伙子说：“你看那里，如

果骑车过来的时候看不见黑色的电缆，就会被挂住脖子……已经摔了好多人了。”

昨日下午，记者分别拨打了联通公司、电信公司和铁通公司的客服电话，但一直没有得到回复。希望下垂电缆的“娘家人”看到后赶快去修。

文/晚报记者 鲁超

图/晚报记者 张辉



关注城市环境

社区留言板

主持人：宋亚威

◆留言实录

噪音太扰民

A读者郑先生：我是归德路与团结路交叉口附近的居民。每天傍晚，一个卖花生豆的流动摊贩都会用高音喇叭在附近叫卖，有时叫卖到晚上10点多。喇叭的声音太大，吵得人很心烦。

B网友“笑脸”：柘城春水路东段移动大厅旁边一家电器超市的喇叭一天到晚响个不停，给附近居民造成很大影响，希望有关部门尽快治理。

出售燃气灶

读者陈女士：我家有一台燃气灶，状况良好，想以200元左右的价格卖掉，有意者请通过记者联系。

◆网友发言

【话题】

随着春季的到来，气温逐渐回升，正是出游的好时节。不管是随团出游，还是自驾游，在出游期间，开心之外可能会有一些烦心事发生。

【观点】

网友“□□しōvの”：平时的压力太大，偶尔外出旅游散散心是一件很幸福的事情。可是旅游也不轻松，在车上坐时间长了会感到疲乏。提醒那些不适合长时间坐车的人，尽量选择短途旅游。

网友“蛋蛋儿”：我每年天暖和的时候都要去旅游，经济条件不好，大都是去500公里以内的景区……旅游很不错，可是很多时候导游会领着游客购物，虽然不强制，但心里还是很别扭。

网友“福海灵心”：如果自驾游，最好事先熟悉通往景区的路况；外出旅游前，一定要对当地的天气情况有所了解，并准备充足的衣物和常用药等，做到未雨绸缪。

网友“0度”：有些游客在景区乱涂乱画、折花踏草，让人看了很心疼。我们在欣赏美景的同时要爱护环境。同时，由于景区的商品价格相对较高，有些东西尽量提前准备好。

留言便道：QQ:455896092
手机:15938398054

晚报帮办

栏目支持

商运集团

不管事多大 有事你说话
晚报派记者 帮办就是唯

帮办记者您来选

刘春正
电话:2183938

吴海良 鲁超
电话:2183936 电话:2183886

宋亚威 成绍峰
电话:2396286 电话:2183133

向工资

某单位退休职工王先生来电：最近看到报纸上说企业退休人员工资今年又涨了多少多少，为什么到现在也没有落实到位呢？希望帮办记者能帮忙问问有关部门，到底涨不涨，涨多少，什么时候能落实。

接令 记者：吴海良

帮办

帮学生

民权县的马先生来电：我家孩子在民权县某高中上高二，上学期期末考试的时候因为发烧少考了一门物理，这个学期开学后学校不收学费也不发书，孩子感觉受到很大歧视，也没心思在教室中学习，想请记者帮忙。

接令 记者：鲁超